“SRIVAL

POWIEREPORNE

ApTukyn: 444.7212.4 3awuTta gH1wa
Mapka: BRP Can-Am
Mogens: QOutlander max,
Outlander
lNop Bbinycka: 2013 -
MaTtepuan: Al -4 mMm

. Mavika 3aknagHas M8.............

T DUPAMI e s s it v v s g s Twr 43 k M
. KPOHLWITEMH. ..., 4 wr.
g' ngaH :23 """"""""""""""""""""""" LWL 19, KDOHLITEMH. ...veeoeveerereee 2 wr.
S S P e e v T LW 20, KpOHLITEMH ..o eeeeereeenerene 2 wr.
g- g"pa“ g -------------------------------------- 1 WT. 51, BORT MBX16.........oooorrrrroreee 4w
> S KPS ente T oA wi et W 22, BOAT MBX25......eeeeeeeeerrrean, p s
B 3000 (SLRANACDENATR, . vee: 2UWT. 23, BONT MBX20.......ooscerres o 10 wr
L 2WT. 24, BonT MBX25.....covoee o 28 i
8. KpOHIJ.ITEIfH ................................... 1w 25. BONT M8X35 e 4 wr.
9. KPOHLUTEMH . .covviieeeecienereinieennns TWT 28 TaiKka MG &
e TWT 27, Maiika MB....oocceevrreceens e 2w
1ile. Kp(_JHu.lTeMH .................................. TWT 58 |lan6a 8 YBENMYEHHaS . ....... 20 W,
12 AR aRNTaTBA M. ooz comme BT 29, 1an6a 8........occccccvrrrecercnnns 10 wr.
13. Taitka 3aknapHaa M8............... 4WT 30 |llaiia 6 yBerMUeHHES.......... 8 wr.
14. KPOHWITOMH......coovoovnin 4WT. 31 laitBa NOTANHAS B................ 16 wr.
15. Kpo””"Te'f'H """"""""""""""""" Twr 3o Lianba notanHas 6................ 4 wr.
16. KPOHLITEMH. ....cevvieeeeeiiieecn Twr 33 2 W

BUHT M8X20.....cooeeeieeeeiein

WHCTPYKLIMSA NO YCTA

1. YcTaHoBuTb kBagpoLuukn Ha 6ok. CHATb NNACTUKOBYIO 3aLLUTY.

2. 3aKkpenuTb KPOHLUTENH no3. 9 6ontamu nos. 24 n wanbamu nos. 28 K KPOHLUTENHY
noas. 8. 3akpenuTb 3awwmnTbl No3. 1, 2 6ontamu nos. 25, BuHTamu noa. 33 n wandamm nos.
28, 31 kKkpoHLWwTEeNnHaMm nos. 9, 10, 11.

3. 3akpenunTb KpoHWwTenHbl no3. 14 6ontammn nos. 23 n wanbamu noa. 29 k Mankam
3aknagHbim M8 noa. 12, 13. 3akpenuTb 3awmTy no3. 3 6ontamu nos. 24 n wawnbamm
no3.28, 31 KkpoHwWTEenHam nos. 14.

4. 3akpenuTb 3awmTy no3. 4 6ontamn no3. 24 n wandamu nos. 31 K KPOHLWTENHAM
nos. 15, 16. { Ans BRP Outlander max)

5. 3akpenuTb 3aWwmTy N03. 5 6onTamm No3. 24 u wandamm noas. 28, 31 K KPOHLLTENHY NO3.
16 1 3aknagHbIM rankam nos. 17.

i 13
15 12 23\
16 24\ 24\ 29

®/23

31

6. 3aKkpenuTb 3aWuTy NepeaHnx pbidaros nos. 6 6ontamu nos. 24 v wamnbamm no3s. 28 k
KpoHwwTerHam no3. 18. 3akpenuTb KpavHue 4acTu 3awwmT 6ontamu nos. 25, wanbamm
noas. 28, 29 urankammn noa. 27 Yepes LUTaTHble OTBEPCTUSA pPblvaros.

7. 3akpenuTb KpoHLWWTENH nos. 20 6ontamm noa. 22, wanbamu nos. 30 1 rankamm nos. 26
yepes LITATHbIE OTBEPCTMSA CTynuubl. 3aKpenuTb 3aliMTy 3agHuX pblibaroB nos. 7
6ontamun noas. 23, 24 n wanbamn nos. 28, 31 k kpoHwTenHam no3. 19, 20. CpegHue 4acTu
3aWmT 3aKkpenuTb bontamu nos. 21, wandamu nos. 30, 32 1 rankamm noa. 26 K LWUTATHLIM
OTBEPCTUAM.

8. 3aTaHyTb BCce pe3bboBble CoegnHEHUS.

/RZER

ISO
NS

Bca npoaykuma ceptupmumpoBaHa

@' TexHunuyeckasa nogaepxxka: www.rivalauto.com




S RIVAL

POWEREPORTE

OMMNEKT B

HEOBXOAUMBIA UHCTPYMEHT

L]

S-10, 5-13

ST

S-4, 5-5

MOMEHT 3ATAXKU

=) 5 D L 17 3
m M6-10 Nm m M8-30 Nm @mo S0 Nm

SAWNTA NEPEAHUNX PbIYAIOB

e

r

Bont M8x25 -4 wr.
Bont M8x35 - 2 wr.
LWanba 8 - 2 wr.

SAWWUTA NEPEAHEIO PEAYKTOPA

MepBas 4acTtb
x 1 wWwr.

o

KpoHwwTenH
x 1 Wr.

KpOHWTenH
x 1 wr.

|

KpoHwTeiH
x 1 wWwT.

BuHT M8x20 - 2 wr.
Bont M8x25 - 2 wr.
Bont M8x35 - 2 wr.

Lan6a 8 ysen. - 4 wr.
LaiBa 8 notaiHas ~ 2 Wwr.

o

Bropas yacTtb
x 1 WT.

o

KpoHwTenH
X1 Wr.

Bont M8x25 - 2 wr.
LWanba 8 yeen -2 wr.

ll’ama 3aknanHaa M

N

Bont M8x20 - 8 wr.
Bont M8x25 - 8 wr.

LlanGa 8 yeen. - 4 wr.

Lawba 8 ysen. - 6 wr. Laiba 8 - 8 wr.
Faka M8 - 2 w. LllanBa 8 notaiHas - 4 L.
MNepenHwit pei4ar KpoHwTenH TpeTtbsa 4acTb lanka saknagHas M8) IKpoHwTeiH
X 2 WT. X 4 WT. x 1 WT. X 8 . X 4 WT. Ix 4 wr.
bont M8x25 - 2 wt.
Bont M8x20 - 2 . BOJ'IJ' M8x25 - 10 wr.
BonT M6x16 - 4 wr. LWanBa 8 ysen. - 2 wr.
BonT M6x25 - 2 wt. LlaiBa 8 noransas - 8 wr.
lanka M6 - 6 wr. g
LLaiba 8 ysen. - 2 wr. 4
LLiaiiGa 6 ysen. - 8 wr. . - =
3agHnii poiyar KpoHwtenH KpoHwreiH LLlaitGa 8 noTaitHas - 2 wr. Maras vactb YeTBepras 4acTb KpoHwTenH KpoHwwrenH lanka saknagHas M8
X 2 WT. X 2 WT. X 2 WT. LLlait6a 6 noTaitHas - 4 wT. x 1wt x 1w X 1 Wr. x 1 Wwr. X 2 LWT.
RN

Bca npoaykuma ceptucpmumpoBaHa

ISO
NSz

@ TexHunuyeckan nogaepxxka: www.rivalauto.com






